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CS:

Pisoárové sítko enzymatické zelené - Jablko. Pisoárové sítko s enzymatickým čištěním, prodlouženou životností a zesílenou parfemací. Návod k použití: Vložte do pisoáru tak, aby štětinky směřovaly nahoru - okolí pisoáru zůstane čišté. Produkt není klasifikován podle nařízení CLP. Bezpečnostní pokyny: Uchovávejte mimo dosah dětí. Obsah / nádobu likvidujte v souladu s národními předpisy.
SK:

Pisoárové sitko enzymatické zelené - Jablko. Pisoárové sitko s enzymatickým čistením, predĺženou životnosťou a zosilnenou parfumáciou. Návod na použitie: Vložte do pisoára tak, aby štetinky smerovali nahor - okolie pisoáru zostane čisté. Produkt nie je klasifikovaný podľa nariadenia CLP. Bezpečnostné upozornenia: Uchovávajte mimo dosahu detí.  Zneškodnite obsah / nádobu v súlade s národnými nariadeniami.

PL:

Sitko enzymatyczne do pisuarów zielone – Jabłko. Sitko do pisuarów o enzymatycznym działaniu czyszczącym, z wydłużoną żywotnością i wzmocnionym zapachem. Obszar stosowania: Toalety. Sposób użycia: Włożyć do pisuaru, włosiem do góry – obszar wokół pisuaru pozostanie czysty. Produkt nie jest klasyfikowany zgodnie z rozporządzeniem CLP. Zwroty wskazujące środki ostrożności: Chronić przed dziećmi. Zawartość / pojemnik usuwać zgodnie z przepisami narodowymi. 
DE:

Urinalsieb mit Enzym-Kulturen, grün, Apfelduft. Urinalsieb mit enzymatischer Reinigung, einer verbesserten Lebensdauer und einem intensiveren Duft. Anwendungsbereich: Toiletten Anwendungshinweis: Ins Urinal einlegen, so dass die Noppen nach oben zeigen. Die Umgebung des Urinals bleibt sauber. Das Produkt ist nicht gemäß CLP-Verordnung eingestuft. Sicherheitshinweise: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Entsorgung des Inhalts / des Behälters gemäß den nationalen Vorschriften.
EN:

Green enzymatic urinal block – Apple. A urinal block with enzymatic cleaning, pro-longed life and stronger perfume. Area of use: Toilets. Directions for use: Place into the urinal in such a manner that the bristles are pointing up − the urinal area will remain clean. The product is not classified according to the CLP regulation. Precautionary statements: Keep out of reach of children. Dispose of contents / container in accordance with national regulations.
UKR:

Сітка для пісуара з ензимною дією зеленого кольору – Яблуко. Сітка для пісуара, що має ензимну миючу властивість, більш тривалий термін експлуатації і посилений освіжаючий ефект. Область застосування: Туалети. Інструкція по застосуванню: Помістіть в пісуар таким чином, щоб щетинки були направлені вгору - навколишній простір у пісуара залишиться чистим. Продукт не був класифікований відповідно до інструкції CLP. Запобіжні заходи: Зберігати в недоступному для дітей місці. Зміст / пляшку утилізуйте відповідно до національних законів.
RO:

Bloc verde cu acțiune enzimatică pentru pisoare – măr. Un bloc pentru pisoare cu efect de curățare enzimatică, o acțiune de lungă durată și parfum mai puternic. Zona de utilizare: toalete. Instrucțiuni de utilizare: Introduceți în pisoar pentru ca firele să rămână îndreptate în sus − zona pisoarului va rămâne curată.  Produsul nu este clasificat conform reglementării CLP. Fraze de precauţie: A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Aruncaţi conţinutul / containerul în acord cu regulamentele naţionale.
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